

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2023**A résztvevő adatai**

Név	Borsodi Gyöngyi Anna
Beosztás	Oktató
Intézmény	Budapesti Komplex Szakképzési Centrum Mándy Iván Szakképző Iskola és Szakiskola

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">nyelvtanfolyam
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	Flat 3, 6, Spencer Flats, Triq Dun Gorg Preca, Hamrun
Fogadó intézmény neve	JAK Eurotrading Ltd (Trading as Easy Job Bridge)
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">oktatási intézménytovábbképző intézmény
Fogadó ország	Málta
Munkanyelv	Angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	2023.07.09-2023.07.14.

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>Az angol nyelv elsajátítása révén újabb lehetőségek nyílhatnak meg számomra a szakmai fejlődés terén. Mivel a mai kor megköveteli a digitális oktatás magas színvonalát, egyre több feladatot, programot kell készíteni, szerkeszteni, gyűjteni digitálisan. De a sok hasznos oldal az Interneten angol nyelvű. Ezért is szükséges az angol nyelvtudásom fejlesztése. Az angol nyelv erősítésével később angol nyelvű módszertani mobilitásokon és nemzetközi projektekben is részt tudok venni. A nemzetközi környezetben zajló módszertani képzésen való a nyelvtudásom gyorsabban fejlődik.</p>	<p>A képzés megkezdése előtt és után is felmérték tudásunkat, így könnyebben nyomon követhető fejlődésem. Beszélgetések során, önértékelésem javult, hiszen már bátrabban szólok meg angolul, magabiztosabb lettem, talán nyitottabb is.</p> <p>Megismerhettem a máltai emberek szokásait, kultúráját, pozitív élet szemléletét, úgy érzem nagyon sok tudással, és tapasztalattal gazdagodtam a program alatt.</p>	<p>Az angol nyelv tanulása folyamatos feladatom. Természetesen folytatom tovább itthon is. Az órákon és otthon a diákok az önálló kutató munkák alkalmával inkább az angol nyelvű oldalakat keresik (több osztályom is angoltagozatos), ezért fontos, hogy én is ismerjem ezeket az oldalakat, hogy tudjak segíteni nekik pl. a keresésben. Az angol tanfolyamon megismert módszereket.</p>

További információ: [Az iskola és a világ TKA, 2016.](#)

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

Két párhuzamosan folyó tanfolyamon vettem részt. Az első reggel 9:00-tól 13:00-ig egy kezdő angol tanfolyam, majd 13:00-14:30-ig egy módszertani tanfolyamon, az más sokkal nehezebb volt hiszen ott már profi szinten zajlott az angol kommunikáció, de a kollégák, és a tanár is nagyon segítőkész volt, így mindig be tudtam kapcsolódni a feladatokba.

Az alábbi témákkal bővítettem a tudásom 9.00 – 13.00

- nyelvtan „múlt egyszerű” idő
- szókincs bővítés különböző feladatok segítségével
- a nyelviskola által szervezett hajós kiránduláson vettünk részt, melyben megismerhettük Málta nevezetesebb városrészeit, kikötőit, emlékműveiket
- „ tárgy” helyes használatát a mondat szerkezetben
- „főnév” helyes használatát, szöveges feladatok, mondatalkotások segítségével való gyakorlás

CLIL módszer 13.00 – 14.30

- „CLIL módszer” - be való bevezetés, annak fogalma
- maga a módszer alkalmazása különböző tanórákon
- a „CLIL módszer” segítségével hogyan tudunk tanítani, tantárgyakhoz (biológia, földrajz) példákat mutattak be
- feladatot kaptunk, hogy mindenki dolgozzon ki egy tanórát, a „CLIL módszer” alapján, ezt megbeszéltük és az oktatónk értékelte

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

A nyelviskolától kapott tesztet kitöltöttem, melynek alapján besoroltak kezdő tanfolyam csoportba.

Az utazás előtt elolvastam Máltáról egy útikönyvet, mert kíváncsi voltam a híres városaira, illetve kicsit utána néztem a történelmének. Az angol nyelv tanulása folyamatban volt, de kicsit többet foglalkoztam vele, pár angol leckét, szöveget átolvastam, remélve, hogy így sikeresebb leszek.

Gyakoroltam a korábbi (mely igen kevés) nyelvismereteimet, ez által is próbáltam bővíteni az angol szóincsemet.

Dátum:2023.07.14.


résztvevő aláírása